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10 Ιουνίου 2025 

 
 Διευθυντές/Διευθύντριες Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
 Δημοτικής, Μέσης Γενικής και 
 Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 

 
Θέμα: Ενημέρωση γονέων/κηδεμόνων για το εκπαιδευτικό υλικό που προσφέρεται 
μέσω του Ψηφιακού Φροντιστηρίου του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού της Ελλάδας 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια της εγκυκλίου με αρ. φακ. 
03.08.002.003.001, ημερ. 20/02/2025 (ypp18318), παρακαλείστε όπως ενημερώσετε τους 
γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/μαθητριών του σχολείου σας, για τη λειτουργία της πύλης 
«Ψηφιακό Φροντιστήριο» του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού της 
Ελλάδας, μέσω της ανακοίνωσης που επισυνάπτεται στο Παράρτημα.  
 
Επιπρόσθετα, παρακαλούμε όπως υπενθυμίσετε εκ νέου τους/τις εκπαιδευτικούς του 
σχολείου σας για το «Ψηφιακό Φροντιστήριο» και όπως τους/τις ενθαρρύνετε να 
αξιοποιήσουν το υλικό που προσφέρεται μέσω αυτού, ως συμπληρωματικό εμπλουτιστικό 
υλικό και ως μία επιπρόσθετη πηγή αναφοράς, κατά τη δική τους ευχέρεια. 
 
Υπενθυμίζεται ότι το «Ψηφιακό Φροντιστήριο» είναι μία πύλη ψηφιακού εκπαιδευτικού 
περιεχομένου και υπηρεσιών σύγχρονης και ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης στην 
πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση, η οποία είναι διαθέσιμη στον ακόλουθο 
σύνδεσμο: https://streaming.digitalschool.gov.gr/.  

 

 

 

 

 

 

Κοιν.: ΠΛΕ, Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 

 : ΠΟΕΔ, ΟΕΛΜΕΚ, ΟΛΤΕΚ 

  Δρ Μάριος Στυλιανίδης Δρ Νικόλας Γιασουμή Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης Δρ Έλενα Χατζηκακού 

       Διευθυντής  
Δημοτικής Εκπαίδευσης 

         Διευθυντής  
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

Διευθυντής  
       Μέσης Τεχνικής και  

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
Και Κατάρτισης 

Διευθύντρια 
Παιδαγωγικού 
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Θέμα: Ενημέρωση για το εκπαιδευτικό υλικό που προσφέρεται μέσω του 
Ψηφιακού Φροντιστηρίου του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού της Ελλάδος 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 
ενημερώνει ότι το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού της Ελλάδας, 
έχει αναπτύξει και λειτουργεί μέσω του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής, την πύλη 
«Ψηφιακό Φροντιστήριο», η οποία είναι διαθέσιμη στον ακόλουθο σύνδεσμο: 
https://streaming.digitalschool.gov.gr/.  
 
Το «Ψηφιακό Φροντιστήριο» είναι μία πύλη ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου και 
υπηρεσιών σύγχρονης και ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης στην 
πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση, που εντάσσεται στο Ψηφιακό Σχολείο και 
είναι ανοιχτά προσβάσιμη σε μαθητές/μαθήτριες και εκπαιδευτικούς. Σκοπός του 
«Ψηφιακού Φροντιστηρίου» είναι να αποτελέσει ένα ισχυρό εργαλείο αντισταθμιστικής 
εκπαίδευσης για ολόκληρη τη σχολική κοινότητα και να συμβάλει στη μεγιστοποίηση 
των εκπαιδευτικών δυνατοτήτων για τους/τις μαθητές/μαθήτριες.  
 
Μέσω του «Ψηφιακού Φροντιστηρίου», προσφέρονται την παρούσα χρονική στιγμή 
δωρεάν ζωντανές απογευματινές παραδόσεις (μεταξύ των ωρών 15:00-22:00), 
διάρκειας 45΄ ή 90΄ ανά μάθημα και, μέσω τηλεκπαίδευσης για τα Πανελλαδικώς 
Εξεταζόμενα Μαθήματα, συμπεριλαμβανομένων και των ειδικών μαθημάτων για την Γ΄ 
Λυκείου (19 γνωστικά αντικείμενα για τα Γενικά Λύκεια, 22 για τα Επαγγελματικά Λύκεια 
και 10 γνωστικά αντικείμενα της Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης).  
 
Επιπλέον, μέσω του «Ψηφιακού Φροντιστηρίου» είναι εφικτή η δωρεάν πρόσβαση σε 
υλικό ασύγχρονης εκπαίδευσης για την Α΄, Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου, με βιντεοσκοπημένες 
παραδόσεις μαθημάτων Νεοελληνικής Γλώσσας και Μαθηματικών. Επιπρόσθετα, είναι 
διαθέσιμο υλικό για 49 συνολικά μαθήματα, Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου, μέσω 2500 
εύληπτων και ψηφιοποιημένων βίντεο και σταδιακά θα προστίθενται νέα μαθήματα, με 
στόχο να καλυφθεί το σύνολο της ύλης σε όλα τα μαθήματα από την Ε΄ τάξη Δημοτικού 
μέχρι και την Γ΄ τάξη Λυκείου. 
 
Η ιστοσελίδα του «Ψηφιακού Φροντιστηρίου» είναι προσβάσιμη για κάθε 
ενδιαφερόμενο/ενδιαφερόμενη, για μελέτη και αξιοποίηση του προσφερόμενου υλικού.  
 

https://streaming.digitalschool.gov.gr/

